D

\

AN
3araaka Bonbtepa

UTto camoe ObICTpPOE, HO caMoOe MedJIEHHOE,
oe 00JIbIII0E, HO U CaMO€ MAJIEHbKOE,
)I0JIKMTEJIBHOE H caMoe KPaTKoe,

)0r0oe, HO /IeIIeBO IEHUMOEe HaMI/I%




HAUON OLWUMNBKY
«BEPHO+» «HEBEPHO-»

1) —20 + 60 = 80 1) -

2) —02-04=0,6 2

3) —03-(-0,2)=0,06 DT

4 (2B3)+(¢13)=-1 D7

5) 0-(3/7)=-37 I-
6) +

6) —3,5-(3)=-05
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NENEHME

PALIMOHASBbHBIX YMcen

TEMA YPOKA

&




PebaTal

Ham HyXHO y3HaTb npaguna AeneHus
- OTpULATesIbHBIX Yncen
- Yycen ¢ pasHbIMM 3HAKAMU.

HNasaTe HauHeMm...




HeneHue otpuuaTenbHbIX Yucen

* YT106bI pazaenuTb oTpuLiaTeNIbHOE YUCIIO Ha
oTpuuaresibHoe, HaAo pasaenUTb MOAY b
AeNIMMOro Ha MoAyrib AenuTens.

* Hanpumep:
-32:(-2)=16 -7,5:(-5)=1,5
-650:(-1,3)=500 -34,8:(-8)=4,35

Obpatute BHUMAHUE,

OTBET MNOoJiyyaeTcd noNOXMTESTbHbIM




Moaynb ymncna

* Moaynem yvicna a HasbIBAFOT pacctosHue (B
eANHUYHBIX OTpe3Kax) OT Ha4asia KOOpAUHAT A0
Touku A(a).

* Hanpumep:

| 5]=5 |-34,2|= 34,2

72|72  |-254= 254




HeneHue yucen ¢ pasHbLIMU 3HAKAMW

g T[pvl AeJieHUn Ymcen C pasHbIMUA 3HGKAMU HAAO-

1) pazpenutb moaynb 4enIMMOro Ha MOAY b
nenutens;

2)NOCTABUTb Neped NOosTyYeHHBIM YUCITTOM 3HAK «-»
* Hanpumep:

3,6:(-3)=-1.2 5:2=-25
2 7:(-1)=-2.7 12 6:4=-3 15

Obpatute BHUMAHUE,
OTBeT Nosy4YaeTca OTpPULIATEsIbHbIM




NTak, noaseaem UTOMU...

+  Bbibepute npaBuabHLIN OTBET U eCu
BbI COMJ1aCHbI, NpoBepbTe ceba Haxas

Ha 3HAK «?»

1. Tlpu peneHuu AByX OTpULIGTENbHLIX YMUCen
Nosly4aeTca NosoXuTenbHoe YnCno

2. Tlpu peneHuu asyx oTpuLaTENbHLIX YUcen
nonyyaercs oTpuuaresibHoe Yncno

3. Tlpu aeneHuu ymucen ¢ pasHbIMU 3HAKAMU
nonyyaeTcs oTpuLaTesibHoe YnUcno

4. Tlpu peneHuu ymcen ¢ pasHbLIMU 3HAKAMU
nonyyaeTcs NONoOXuTenbHoe YnCcno




3ATTOMHH!

*TTpu neneHuun apyx
oTpuLaTenbHbIX Yncen
nonyunTCA
NOJIOXUTENbHOE YUCNO

49‘
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3ATTOMHH!

*TTpu peneHuu ymncen c
PA3HbIMU 3HAKAMU
NONYYUTbLCS
OTpULATEesbHbIUA OTBET

49‘

\




Haunaute uactHoe

BAPUAGHTbLI OTBETOB

-38:19 = ... -38:19 = ...
2; -38:19 = .. 2. -2,
45:(-15) = ... 45:(-15) =
-3, 45:(-15) = ...
-3; 3.
-5,1:(-17) = ... -5,1:(-17) =
0,3; -5,1:(-17) = ...
0,3; -0,03;
-44:4 = -4 4:4 -
11; -4.4:4 =
11, -1,1;
=286:(-4,3) = -8,6:(-4,3) =

-86:(-43) = ...






CpasHUTe C Hynem

BAPUAHTLL OTBETOB

-68:9=a -68:9=a

a -68:9=aqa a>0 -68:9=a
a>0, 0 -68:9=aqa a>0, a< -68
:9=aqa a>0, a<o0 -68 : 9 = a
a>0, a<o,

-45:(-45) =a -45:(-45)=a

a-45:(-45)=a a>0 -4,5 : (-45)

)
& :‘; a a>0,a-45:(-4D9)=a
8>0,a<-45:(-45)=a a>0, a<



Qas. i TR

NHAUWCKMe maTematukm npeactasnanu cebe

NOJIOXKUTESIbHbIE YNCIIA KAK «uMyllecTtea>>, a
oTpuuartesibHbIe YNCIA KAaK «/A0Nru>>,

BoT kak HAUUCKUU maTemaTuk bpaxmarynTta
(VIIe) nsnaran npasuna cnoxeHusa v BbIYUTAHUS!
«Cymma AByX AONroB ecTb AONM»>, «Cymma AByX
UMYLLIECTB eCTb UMYLLECTBO», «CyMMA
UMYLLIECTBA U AOSIra PaBHA UX pPAsHOCTU» U T.A.

ITonpobyuTe u BbI CPOpMYIMpOBATL Npasuna
AeneHUsa NoNOXMUTEeNbHBIX U OTPULIATENIbHBIX
yucen Ha «a3bike bpaxmarynTtbr»




OHPABUJIOCH, IPY3bAa?
aa, TO paja .

-~ Ilycrs ymaua xKjaer, ycrex
B MmareMmaTuke Bac Bcex!

l criacu0o 3a paoory
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